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THE ART OF GIVING
STEWO – EXCLUSIVE SWISS DESIGN

The Everyday 2022 Collection is now available! In the last few months, 

we have not only created new colours and motifs. We have used the 

time to perfect the details. Formats have been optimised, presenta-

tion solutions have been developed and the range has been supple-

mented with attractive products. Add to this some more great news 

for you: the entire Everyday 2021 Collection can be ordered for 

another year.

Die Kollektion Everyday 2022 ist da! Entstanden sind in den letzten 

Monaten nicht nur neue Farben und Motive. Wir haben die Zeit ge-

nutzt, im Detail noch besser zu werden. Formate wurden optimiert, 

Präsentationslösungen entwickelt, das Sortiment mit attraktiven  

Produkten ergänzt. Zudem haben wir eine weitere Neuigkeit für  

Sie: Die gesamte Kollektion Everyday 2021 ist ein weiteres Jahr 

bestellbar. 

La collection Everyday 2022 est désormais disponible! Au cours 

des derniers mois, nous n’avons pas seulement créé de nouvelles 

couleurs et de nouveaux motifs. Nous avons utilisé ce temps pour 

devenir encore meilleurs dans les détails. Nous venons d’optimi-

ser les formats, d’élaborer des solutions de présentation et de com-

pléter la gamme par des produits attrayants. Qui plus est, en voilà 

une bonne nouvelle: vous pouvez commander toute la collection 

Everyday 2021 pour une année supplémentaire.
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THEMES
THEMENWELTEN
MONDES À THÈME11M

Découvrez le monde fabuleux 

de l’emballage-cadeau et choi-

sissez votre motif. Chez Stewo, 

les tendances design et cou-

leurs sont déclinées sur des 

gammes complètes, ajoutant 

des boîtes, des cabas, des 

cartes et des serviettes aux 

papiers-cadeaux – pour pré-

senter parfaitement tous vos 

cadeaux.

Tauchen Sie ein in die wunder-

bare Welt der Geschenkverpa-

ckungen und entdecken Sie Ihr 

Lieblingsmotiv. Bei Stewo wer-

den Design- und Farbtrends 

auf komplette Geschenklinien 

umgesetzt. Kartonagen, Trage-

taschen, Karten und Servietten 

ergänzen die Geschenkpapiere 

– für die perfekte Inszenierung 

zu jedem Geschenk.

Immerse yourself into the wonderful world of gift packaging and 

discover your favourite motif. Stewo uses new design and colour 

trends throughout its gift product lines. Boxes, gift bags, gift 

cards or napkins complement the gift wrapping paper lines –  

for a perfect presentation of each gift.
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NAOMI 921009  l  ALIZA 922003  l  LAILA 922001  l  AMADÉ 922002

AMADÉ

LOVE



9

w(6D0A5A*SOPORT(

GIFT BAGS – 23 × 13 × 30 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2544 5569 28  l  PK 220 

uncoated, hot foil

l

w(6D0A5A*SOPOSQ(

GIFT BAGS – 18 × 8 × 21 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2543 5569 28  l  PK 215 

uncoated, hot foil

l

w(6D0A5A*SOPPMN(

GIFT BAGS SET – 20 × 8 × 20 cm 
CU: 1 set (3 pieces, different designs)  l  TU: 6 sets
 
2543 5569 99  l  PK 240 

uncoated, hot foil

w(6D0A5A*SOPPLQ(

GIFT BOXES – 24 × 33 × 6 cm (A4+) 
CU: 1 piece  l  TU: 4 pieces
 
2551 5569 28  l  PK 77 

uncoated, hot foil

w(6D0A5A*SOPPNK(

GIFT BOXES – 16.5 × 24 × 6 cm (A5+) 
CU: 1 piece  l  TU: 4 pieces
 
2551 5569 98  l  PK 76 

uncoated, hot foil

w(6D0A5A*SOPPPO(

GIFT BOXES – 12 × 16.5 × 6 cm (A6+) 
CU: 1 piece  l  TU: 4 pieces
 
2551 5569 97  l  PK 73 

uncoated, hot foil

w(6D0A5A*SOPPRS(

GIFT BOXES – 11 × 11 × 12 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2551 5569 96  l  PK 74 

uncoated, hot foil

w(6D0A5A*SOPOTN(

GIFTS OF MONEY – 11 × 23 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 8 pieces in a cardboard display
 
2581 5569 28  l  PK 862 

uncoated, hot foil, envelope and mini envelope for cash or vouchers

l

w(6D0A5A*SOOSNK(

NAPKINS AMADÉ – 33 × 33 cm 
CU: 20 napkins/pack  l  TU: 12 packs
 
2572 5569 28  l  PK 97 

3-ply

w(6D0A5A*SOOSOR(

NAPKINS ALIZA – 33 × 33 cm 
CU: 20 napkins/pack  l  TU: 12 packs
 
2572 5575 26  l  PK 97 

3-ply

w(6D0A5A*SOQMRS(

WRAPPING PAPERS 
Page 17  l  TU: 1 box, 36 rolls
 
2528 1521 99  l  PK 120 

w(6D0A5A*SOQMSP(

WRAPPING PAPERS 
Page 17  l  TU: 1 box, 36 rolls
 
2528 1522 99  l  PK 124 

More THEMES in Everyday Collection 2021
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POPPY 922041  l  BEE 922005  l  CHILLY 922008  l  BENICE 922004  l  IMMO 922006

BENICE

BIRTHDAY
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w(6D0A5A*SOPPOR(

GIFT BAGS – 23 × 13 × 30 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2544 5570 40  l  PK 230 

uncoated, hot foil, gift tag

l

w(6D0A5A*SOPPQL(

GIFT BAGS – 18 × 8 × 21 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2543 5570 40  l  PK 225 

uncoated, hot foil, gift tag

l

w(6D0A5A*SOPPTM(

GIFT BAGS – 11 × 10.5 × 36 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2546 5570 40  l  PK 225 

uncoated, hot foil, gift tag

l

w(6D0A5A*SOPQNT(

GIFT BAGS – 10 × 8 × 14 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 48 pieces
 
2541 5570 99  l  PK 210 

uncoated, hot foil, 48 pieces in 
a cardboard display (6 designs)

w(6D0A5A*SOPPSP(

GIFT BOXES – 33 × 48 × 12 cm (A3+) 
CU: 1 piece  l  TU: 2 pieces
 
2551 5570 98  l  PK 81 

uncoated, hot foil, embossed

w(6D0A5A*SOPQKS(

GIFT BOXES – 24 × 33 × 12 cm (A4+) 
CU: 1 piece  l  TU: 2 pieces
 
2551 5570 40  l  PK 79 

uncoated, hot foil, embossed

w(6D0A5A*SOPQOQ(

GIFT BOXES – 16.5 × 24 × 12 cm (A5+) 
CU: 1 piece  l  TU: 2 pieces
 
2551 5570 97  l  PK 78 

uncoated, hot foil, embossed

w(6D0A5A*SOPQMM(

GIFT BOXES – 11 × 11 × 12 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 6 pieces
 
2551 5570 96  l  PK 75 

uncoated, hot foil, embossed

w(6D0A5A*SOPPKT(

GIFTS OF MONEY – 11 × 23 cm 
CU: 1 piece  l  TU: 8 pieces in a cardboard display
 
2581 5570 40  l  PK 862 

uncoated, hot foil, envelope and mini envelope for cash or vouchers

l

w(6D0A5A*SOOSPO(

NAPKINS BENICE – 33 × 33 cm 
CU: 20 napkins/pack  l  TU: 12 packs
 
2572 5570 40  l  PK 97 

3-ply

w(6D0A5A*SOOSQL(

NAPKINS IMMO – 33 × 33 cm 
CU: 20 napkins/pack  l  TU: 12 packs
 
2572 5577 20  l  PK 97 

3-ply

w(6D0A5A*SOQMTM(

WRAPPING PAPERS 
Page 16  l  TU: 1 box, 36 rolls
 
2528 1519 99  l  PK 120 

w(6D0A5A*SOQNKS(

WRAPPING PAPERS 
Page 16  l  TU: 1 box, 36 rolls
 
2528 1520 99  l  PK 124 

inside print

inside print

inside print

inside print

inside print

inside print inside print

More THEMES in Everyday Collection 2021
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Item number Designation Items per 
Display

2543 5768 21
Gift Bag Ama
18 × 8 × 21 cm

24

2543 5569 28
Gift Bag Amadé
18 × 8 × 21 cm

24

2583 4103 80
Satin Ribbon 
15 mm gold

12

2583 4103 75
Satin Ribbon 
15 mm silver

12

2572 5575 26
Napkin Aliza
33 × 33 cm

12

2572 5569 28
Napkin Amadé
33 × 33 cm

12

2572 5922 26
Napkin Naomi
33 × 33 cm

12

2528 5563 28
Wrapping Paper Laila 
70 cm × 2 m

18

2528 5569 28
Wrapping Paper Amadé 
70 cm × 2 m

18

2528 5575 26
Wrapping Paper Aliza
70 cm × 2 m

24

2528 5922 26
Wrapping Paper Naomi 
70 cm × 1.5 m

12

2528 5764 60
Wrapping Paper Danao 
70 cm × 1.5 m

12

2528 5776 25
Wrapping Paper Aidana 
70 cm × 1.5 m

12

2528 5761 60
Wrapping Paper Giuseppa 
70 cm × 1.5 m

12

2528 5760 51
Wrapping Paper Penny 
70 cm × 1.5 m

12

60 × 40 ×  140 cm
changes in content not possible  l  empty display page 54

2589 5518 99  l  for price check pricelist category «Displays»

Available from 1 February 2022

w(6B3A7E*LKMLTN(

LOVE

DISPLAY

LIMITED
EDITION



13

Item number Designation Items per 
Display

2543 5738 75
Gift Bag Lotte
18 × 8 × 21 cm

24

2543 5570 40
Gift Bag Benice
18 × 8 × 21 cm

24

2583 4103 28
Satin Ribbon 
15 mm pink

12

2583 4103 49
Satin Ribbon 
15 mm turquoise

12

2572 5570 40
Napkin Benice
33 × 33 cm

12

2572 5577 20
Napkin Immo
33 × 33 cm

12

2572 5748 20
Napkin Ballo
33 × 33 cm

12

2528 5577 20
Wrapping Paper Immo
70 cm × 1.5 m

24

2528 5562 25
Wrapping Paper Bee
70 cm × 1.5 m

18

2528 5567 11
Wrapping Paper Chilly
70 cm × 1.5 m

18

2528 5570 40
Wrapping Paper Benice
70 cm × 2 m

12

2528 5748 20
Wrapping Paper Ballo
70 cm × 1.5 m

12

2528 5749 25
Wrapping Paper Yolli
70 cm × 2 m

12

2528 6689 75
Wrapping Paper Tonja
70 cm × 2 m

12

2528 6255 30
Wrapping Paper Ilmi
70 cm × 1.5 m

12

60 × 40 ×  140 cm
changes in content not possible  l  empty display page 54

2589 5517 99  l  for price check pricelist category «Displays»

Available from 1 February 2022

w(6B3A7E*LKMLQM(

BIRTHDAY

DISPLAY

LIMITED
EDITION





WRAPPING PAPERS
GESCHENKPAPIERE
PAPIERS-CADEAUX22W

PA

Depuis bientôt 100 ans, Stewo 

imprime du papiers-cadeaux 

de qualité au cœur de la 

Suisse. Dans de lumineux tons 

unis ou avec de superbes mo-

tifs. Gaufrés ou avec finitions 

raffinées. Nous sommes fiers 

de ce grand choix de designs 

et de qualités de papier dédié 

au plaisir d’offrir.

Seit fast 100 Jahren druckt  

Stewo im Herzen der Schweiz 

hochwertige Geschenkpapiere. 

In brillanten Uni-Farben oder 

mit wunderbaren Motiven. Ge-

prägt oder mit edlen Effekten. 

Wir sind stolz auf die grosse 

Auswahl an Designs und Pa-

pierqualitäten für den beson-

deren Moment des Schenkens. 

For almost 100 years, Stewo has printed high-quality wrapping 

paper in the Swiss heartland. In vibrant plain colours or with 

wonderful motifs. Embossed or with classy effects. We are proud 

of our great selection of designs and paper qualities for that  

special moment of giving.
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ASSORTMENTS
SORTIERUNGEN  |  ASSORTIMENTS2

BIRTHDAY FLOWERS 70 cm × 2 m  l  TU: 1 box, 36 rolls  l  2528 1519 99  I  PK 120  w(6D0A5A*SOQMTM(

f
BENICE  l  922004 
coated, 80 gsm

e

YOLLI  l  921022 
b. white coated, 80 gsm

e

SANDRO  l  920016 
b. white coated, 80 gsm

e

B DAY 70 cm × 1.5 m  l  TU: 1 box, 36 rolls  l  2528 1520 99  I  PK 124  w(6D0A5A*SOQNKS(

f
CHILLY  l  922008 
Holo Rainbow, 76 gsm

e

BEE  l  922005 
Hologram, 76 gsm

e

IMMO  l  922006 
Holo Rainbow, 76 gsm

e

More ASSORTMENTS in Everyday Collection 2021
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JUST LOVE 70 cm × 2 m  l  TU: 1 box, 36 rolls  l  2528 1521 99  I  PK 120  w(6D0A5A*SOQMRS(

f
ALIZA  l  922003 
W. Kraft no stripes, 70 gsm

e

AMADÉ  l  922002 
coated, 80 gsm

e

LAILA  l  922001 
coated, 80 gsm

e

ESPECIALLY YOU 70 cm × 1.5 m  l  TU: 1 box, 36 rolls  l  2528 1522 99  I  PK 124  w(6D0A5A*SOQMSP(

f
NAOMI  l  921009 
metallised, 76 gsm

e

DANAO  l  921006 
metallised, 76 gsm

e k

NICOLETTO  l  916002 
metallised, 76 gsm

e

More ASSORTMENTS in Everyday Collection 2021
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ASSORTMENTS
SORTIERUNGEN  |  ASSORTIMENTS2

BASIC OCCASIONS 70 cm × 2 m  l  TU: 1 box, 60 rolls  l  2528 1524 99  l  PK 110  w(6D0A5A*SORNON(

BOAS  l  922056 
coated, 70 gsm

SAFARI  l  922050 
coated, 70 gsm

VALETTA  l  922057 
coated, 70 gsm

BOB  l  922051 
coated, 70 gsm

JOJO  l  922058 
coated, 70 gsm

LILLO  l  922052 
coated, 70 gsm

PIERO  l  922059 
coated, 70 gsm

BETTY  l  922053 
coated, 70 gsm

BEVERLY  l  922060 
coated, 70 gsm

MILLA  l  919036 
Recycled no stripes, 70 gsm

FRANZISKA  l  922061 
coated, 70 gsm

TERRA  l  922054 
coated, 70 gsm

BASIC KIDS  70 cm × 2 m  l  TU: 1 box, 60 rolls  l  2528 1523 99  l  PK 110  w(6D0A5A*SORNNQ(

More ASSORTMENTS in Everyday Collection 2021
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DISCOVER 
THE COLLECTION ONLINE

STEWO.COM

Coming soon: more contemporary, clearer, all products visible – the new Stewo website  

will be online soon. Be inspired by themes, search quickly and specifically for a product or 

compile a wish list: stewo.com offers many possibilities. Numerous filters ease the search. 

With just a few clicks, you can create your own list of favorites. The products and the as-

sociated information can be viewed individually. Dive online into the art of giving!

Demnächst: Zeitgemässer, übersichtli-

cher, alle Produkte einsehbar – die neue 

Webseite von Stewo ist bald online. Von 

Themenwelten inspirieren lassen, schnell 

und gezielt nach einem Produkt suchen 

oder eine Wunschliste zusammenstellen: 

die neue Webseite bietet viele Möglich-

keiten. Zahlreiche Filter erleichtern die 

Suche. Mit wenigen Klicks lässt sich eine 

eigene Merkliste erstellen. Die Produkte 

und die dazugehörenden Informationen 

sind einzeln einsehbar. Tauchen Sie online 

ein in die Kunst des Schenkens!

Prochainement: Plus contemporain, plus 

clair, tous les produits bien visibles – notre 

nouveau site web est bientôt en ligne.  

Inspirez-vous des univers thématiques,  

recherchez rapidement et spécifiquement 

un produit ou établissez une liste de  

souhaits: stewo.com vous propose de 

nombreuses possibilités. De multiples  

filtres vous faciliteront la recherche. En 

quelques clics, vous pourrez créer votre 

propre liste de favoris. En plus, les produ-

its et les informations associées se visuali-

sent individuellement. Plongez donc dans 

l’art de donner des cadeaux en ligne!

COMING
SOON

STAY TUNED
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SINGLE ROLLS
EINZELROLLEN  |  ROULEAUX À L’UNITÉ2
TU: 6 rolls

w(6D0A5A*SOQQMT(

e

BENICE  l  922004 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5570 40  I  PK 120

w(6D0A5A*SNPTLN(

e

YOLLI  l  921022 
bright white coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5749 25  I  PK 120

w(6D0A5A*SMMPPP(

e

SANDRO  l  920016 
bright white coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 6049 42  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQQNQ(

e

ROLLO  l  922007 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5568 43  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQRQQ(

e k

UNI PEARL  l  920279 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 4705 66  I  PK 116

w(6D0A5A*SOQPTT(

e

CHILLY  l  922008 
Holo Rainbow, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5567 11  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQQKP(

e

BEE  l  922005 
Hologram, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5562 25  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQQLM(

e

IMMO  l  922006 
Holo Rainbow, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5577 20  I  PK 124

More SINGLE ROLLS in Everyday Collection 2021
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w(6D0A5A*SOQPSM(

e

ALIZA  l  922003 
W. Kraft no stripes, 70 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5575 26  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQPRP(

e

AMADÉ  l  922002 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5569 28  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQPQS(

e

LAILA  l  922001 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5563 28  I  PK 120

w(6D0A5A*SNPSKR(

e

NAOMI  l  921009 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5922 26  I  PK 124

w(6D0A2B*LQKNKN(

e

NICOLETTO  l  916002 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 7008 75  I  PK 124

w(6D0A5A*SNPRRR(

e k

DANAO  l  921006 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5764 60  I  PK 124

Five designs with 12 rolls each: 
Choose as you like.

Fünf Designs à 12 Rollen:  
Stellen Sie Ihre Box selbst zusammen. 

Cinq designs, 12 rouleaux de chaque : 
Créez votre propre boîte.

CREATE
YOUR OWN  

BOX

More SINGLE ROLLS in Everyday Collection 2021
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SINGLE ROLLS
EINZELROLLEN  |  ROULEAUX À L’UNITÉ2
TU: 6 rolls

w(6D0A5A*SOQQON(

e

CARE  l  922009 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 6008 66  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQQPK(

e

STRIBE  l  922010 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5967 25  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQQQR(

e

ODA  l  922011 
W. Kraft no stripes, 70 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5565 25  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQQRO(

e kc

ANAYA  l  922012 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5572 25  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQQSL(

e

TING DOTS  l  922013 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 9790 36  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQQTS(

e

ANAYA  l  922014 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 5572 42  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQRLL(

e

KAYA  l  922015 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 6626 44  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQRKO(

e kc

CARE  l  922016 
W. Kraft no stripes, 70 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 6008 46  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQRMS(

e kc

TING DOTS  l  922017 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 9790 70  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQRNP(

e

KAYA  l  922018 
metallised, 76 gsm
 
70 cm × 1.5 m  
2528 6626 50  I  PK 124

w(6D0A5A*SOQROM(

e kc

STRIBE  l  922019 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5967 80  I  PK 120

w(6D0A5A*SOQRPT(

e

ODA  l  922020 
coated, 80 gsm
 
70 cm × 2 m  
2528 5565 60  I  PK 120

More SINGLE ROLLS in Everyday Collection 2021
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POINT OF SALE – WHERE THE  
JOY OF BEAUTIFUL GIFTS BEGINS

With our Stewo Shop System, we offer you a modular high-quality presentation and 

sales solution. Individually adapted to your space requirements, it helps create an attrac-

tive gift wrapping centre. It makes the diverse Stewo range the eye-catcher in your store.

Mit dem Stewo Shop System bieten wir 

Ihnen eine modulare und qualitativ hoch-

wertige Präsentations- und Verkaufslö-

sung. Individuell auf Ihre Raumverhältnisse 

angepasst, entsteht ein attraktiver Kompe-

tenzbereich für Geschenkverpackungen. 

Das vielfältige Stewo-Sortiment wird so 

zum Blickfang in Ihrem Geschäft. 

Avec le concept Boutique Stewo, nous 

vous offrons une solution modulaire et de 

qualité pour la présentation et la vente. 

Individuellement adapté à votre environ-

nement, il crée un espace de compétence 

attractif dédié à l’emballage-cadeau. La 

diversité de la gamme Stewo accrochera  

le regard dans votre magasin.
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TU: 25 sheets folded

SHEETS – 70 × 100 cm
BOGEN  |  FEUILLES2

w(6D0A5A*SOQSRM(

e kc

ANAYA  l  922012 
metallised, 76 gsm
 
2514 5572 25  I  PK 545

w(6D0A5A*SOQSST(

e kc

CARE  l  922016 
W. Kraft no stripes, 70 gsm
 
2514 6008 46  I  PK 532

w(6D0A5A*SOQTKM(

e kc

STRIBE  l  922019 
coated, 80 gsm
 
2514 5967 80  I  PK 532

w(6D0A5A*SOQSTQ(

e kc

TING DOTS  l  922017 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
2514 9790 70  I  PK 525

w(6D0A5A*SOQTLT(

kc

ROLLO  l  922021 
coated, 80 gsm
 
2514 5568 66  I  PK 532

w(6D0A5A*SOQTMQ(

w(6D0A5A*SMTTQR(

kc

e k

CHILLY  l  922022 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
2514 5567 28  I  PK 525

UNI PEARL  l  920279 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
2514 4705 66  I  PK 540

More SHEETS in Everyday Collection 2021

w(6D0A5A*SNQNQL(

e k

DANAO  l  921006 
metallised, 76 gsm
 
2514 5764 60  I  PK 545
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TU: 1 roll

COUNTER ROLLS
SÉCARÉ-ROLLEN  |  BOBINES DE COMPTOIR2

w(6D0A5A*SOQTTP(

ANAYA  l  922012 
metallised, 76 gsm
 
30 cm × 100 m  
2521 5572 25  I  PK 643 
 
 
 
 
50 cm × 100 m  
2522 5572 25  I  PK 743 
 
 
 
 
70 cm × 100 m  
2523 5572 25  I  PK 843

e kc

w(6D0A5A*SORKKS(

w(6D0A5A*SORKLP(

w(6D0A5A*SORKMM(

CARE  l  922016 
W. Kraft no stripes, 70 gsm
 
30 cm × 250 m  
2521 6008 46  I  PK 632 
 
 
 
 
50 cm × 250 m  
2522 6008 46  I  PK 732 
 
 
 
 
70 cm × 250 m  
2523 6008 46  I  PK 832

e kc

w(6D0A5A*SORKNT(

w(6D0A5A*SORKOQ(

w(6D0A5A*SORKSO(

STRIBE  l  922019 
coated, 80 gsm
 
30 cm × 250 m  
2521 5967 80  I  PK 632 
 
 
 
 
50 cm × 250 m  
2522 5967 80  I  PK 732 
 
 
 
 
70 cm × 250 m  
2523 5967 80  I  PK 832

e kc

w(6D0A5A*SORKTL(

w(6D0A5A*SORLKR(

w(6D0A5A*SORKPN(

TING DOTS  l  922017 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
30 cm × 250 m  
2521 9790 70  I  PK 625 
 
 
 
 
50 cm × 250 m  
2522 9790 70  I  PK 725 
 
 
 
 
70 cm × 250 m  
2523 9790 70  I  PK 825

e kc

w(6D0A5A*SORKQK(

w(6D0A5A*SORKRR(

w(6D0A5A*SORLLO(

ROLLO  l  922021 
coated, 80 gsm
 
30 cm × 250 m  
2521 5568 66  I  PK 632 
 
 
 
 
50 cm × 250 m  
2522 5568 66  I  PK 732 
 
 
 
 
70 cm × 250 m  
2523 5568 66  I  PK 832

kc

w(6D0A5A*SORLML(

w(6D0A5A*SORLNS(

w(6D0A5A*SORLOP(

CHILLY  l  922022 
B. recycled no stripes, 70 gsm
 
30 cm × 250 m  
2521 5567 28  I  PK 625 
 
 
 
 
50 cm × 250 m  
2522 5567 28  I  PK 725 
 
 
 
 
70 cm × 250 m  
2523 5567 28  I  PK 825

kc

w(6D0A5A*SORLPM(

w(6D0A5A*SORLQT(

More COUNTER ROLLS in Everyday Collection 2021





TISSUE PAPERS
SEIDENPAPIERE 
PAPIERS DE SOIE33T
SE
PA

Une manière particulièrement 

haut de gamme de protéger les 

produits et de les emballer de 

manière encore plus élégante: 

les papiers de soie Stewo. Ils ont 

été créés et imprimés dans notre 

propre production suisse. Asso-

ciés à d’autres produits Stewo, 

ils ouvrent d’innombrables pos-

sibilités de cadeaux créatifs.

Eine besonders hochwertige 

Möglichkeit Produkte zu schüt-

zen und noch edler zu verpa-

cken: die Stewo Seidenpapiere. 

Kreiert und bedruckt in der 

hauseigenen Schweizer Produk-

tion. In Kombination mit weite-

ren Stewo Produkten eröffnen 

sich unzählige Möglichkeiten 

für noch schöneres Schenken. 

Here’s a particularly high-quality way to protect products and 

package them even more elegantly: our Stewo tissue papers. 

Created and printed in our own Swiss production facility. Com-

bine them with other Stewo products to open up countless pos-

sibilities for creative gift-giving. 
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3 SINGLE ROLLS – 50 cm × 5 m
EINZELROLLEN  |  ROULEAUX À L’UNITÉ

TU: 6 tissue paper rolls  

w(6D0A5A*SOQRSK(

e

CHILLY  l  922032 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 5567 56  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQLKK(

e j

ROLLO  l  922030 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 5568 51  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQRRN(

e j

MOBY  l  922031 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 6058 43  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQRTR(

e

ANIKA  l  922033 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 5574 43  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSLK(

e

LOUISA  l  922034 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 6305 26  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSKN(

e

ODA  l  922035 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 5565 60  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSMR(

e j

CARE  l  922036 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 6008 60  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSQP(

e j

POPPY  l  922041 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 6009 50  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSPS(

e j

STRIBE  l  922040 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 5967 80  I  PK 118

w(6D0A5A*SORLTK(

e j

NANI  l  922039 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 6241 80  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSOL(

e

NAOMI  l  922038 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 5922 28  I  PK 118

w(6D0A5A*SOQSNO(

e

VELA  l  922037 
Tissue paper, 30 gsm
 
2529 6543 40  I  PK 118

NEON

18 tissue paper rolls.
Choose as you like.

26 × 26 × 33 cm  l  TU: 1 piece
(without content)

w(6D0A5A*SOSRRR(

2589 1247 70  l  PK 910

CREATE 
YOUR BOX
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3 SHEETS – 50 × 70 cm
BOGEN  |  FEUILLES

TU: 150 tissue paper sheets flat

w(6D0A5A*SOQTNN(

e j

ROLLO  l  922030 
Tissue paper, 30 gsm
 
2511 5568 51  I  PK 420

w(6D0A5A*SOQTOK(

e j

MOBY  l  922031 
Tissue paper, 30 gsm
 
2511 6058 43  I  PK 420

w(6D0A5A*SOQTPR(

e j

CARE  l  922036 
Tissue paper, 30 gsm
 
2511 6008 60  I  PK 420

w(6D0A5A*SOQTSS(

e j

POPPY  l  922041 
Tissue paper, 30 gsm
 
2511 6009 50  I  PK 420

w(6D0A5A*SOQTRL(

e j

STRIBE  l  922040 
Tissue paper, 30 gsm
 
2511 5967 80  I  PK 420

w(6D0A5A*SOQTQO(

e j

NANI  l  922039 
Tissue paper, 30 gsm
 
2511 6241 80  I  PK 420

TISSUE 
PAPER
ROLLS AND 

SHEETS





ENVELOPE GIFT BAGS 
GESCHENKBEUTEL 
POCHETTES-CADEAUX44E
GE
P

En période de forte activité, il 

faut aller vite. Nos clients at-

tendent pourtant un cadeau 

bien emballé. Pas de problème 

avec ces pochettes-cadeaux 

fonctionnelles. Grands et pe-

tits cadeaux peuvent y être vite 

et joliment emballés. Élégant, 

ludique ou sobre : il y a un mo-

tif adapté à chaque occasion.

In hektischen Zeiten muss es 

schnell gehen. Trotzdem er-

wartet der Kunde ein hübsch 

verpacktes Geschenk. Kein 

Problem mit den praktischen 

Geschenkbeuteln. Grosse und 

kleine Präsente lassen sich im 

Nu attraktiv verpacken. Ob vor- 

nehm, verspielt oder schlicht: 

Für jeden Anlass findet sich 

ein passendes Motiv.

In today’s fast-paced time, everything must be done quickly. Yet, 

the customer expects a beautifully wrapped gift – no problem 

with our handy gift bags. Large and small gifts can be attractively 

wrapped in the blink of an eye. Whether elegant, playful or plain: 

we have suitable motifs for every occasion.



32

ENVELOPE GIFT BAGS –  
A VARIETY OF SIZES

CARE  l  922016 
W. Kraft no stripes, 70 gsm

ROLLO  l  922021 
coated, 80 gsm

STRIBE  l  922019 
coated, 80 gsm

ANAYA  l  922012 
metallised, 76 gsm

CHILLY  l  922022 
B. recycled no stripes, 70 gsm

TING DOTS  l  922017 
B. recycled no stripes, 70 gsm

CHOOSE YOUR 
DESIGN

12 × 22 + 6 cm 
TU: 100 pieces

22 × 5 × 30 + 6 cm 
TU: 100 pieces

17.5 × 4 × 25 + 6 cm 
TU: 100 pieces

32 × 6 × 43 + 6 cm 
TU: 100 pieces

NEW
FORMAT
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2534 5568 66  l  PK 762

2536 5568 66  l  PK 772

2534 6008 46  l  PK 762

2536 6008 46  l  PK 772

2534 5572 25  l  PK 765

2536 5572 25  l  PK 774

w(6D0A5A*SOTRPK(

w(6D0A5A*SOTRON(

w(6D0A5A*SOTQOO(

w(6D0A5A*SOTQNR(

w(6D0A5A*SOTQKQ(

w(6D0A5A*SOTPTK(

2534 5967 80  l  PK 762

2536 5967 80  l  PK 772

w(6D0A5A*SOTSKO(

w(6D0A5A*SOTQRP(

2534 5567 28  l  PK 762

2536 5567 28  l  PK 772

2534 9790 70  l  PK 762

2536 9790 70  l  PK 772

w(6D0A5A*SOTSLL(

w(6D0A5A*SOTRSL(

w(6D0A5A*SOTRLM(

w(6D0A5A*SOTRKP(

ENVELOPE GIFT BAGS
GESCHENKBEUTEL  |  POCHETTES-CADEAUX4

ENVELOPE GIFT BAGS  I  GESCHENKBEUTEL  I  POCHETTES-CADEAUX 
 
17.5 × 4 × 25 + 6 cm  l  TU: 100 pieces

ENVELOPE GIFT BAGS  I  GESCHENKBEUTEL  I  POCHETTES-CADEAUX 
 
22 × 5 × 30 + 6 cm  l  TU: 100 pieces

NEW
FORMAT

More ENVELOPE GIFT BAGS in Everyday Collection 2021

2538 5568 66  l  PK 778

2538 6008 46  l  PK 7782538 5572 25  l  PK 781

w(6D0A5A*SOTRNQ(

w(6D0A5A*SOTQMK(w(6D0A5A*SOSRQK(
2538 5967 80  l  PK 778

w(6D0A5A*SOTQQS(

2538 5567 28  l  PK 778 2538 9790 70  l  PK 778

w(6D0A5A*SOTRRO( w(6D0A5A*SOTQTT(

ENVELOPE GIFT BAGS  I  GESCHENKBEUTEL  I  POCHETTES-CADEAUX 
 
32 × 6 × 43 + 6 cm  l  TU: 100 pieces
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ENVELOPE GIFT BAGS
GESCHENKBEUTEL  |  POCHETTES-CADEAUX4

TOP SELLING DISPLAYS

Put it in place. Open the lid. Ready! The popular Stewo envelope gift bags are now sup-

plied in handy cardboard displays as standard. These find their place everywhere: on sales 

tables, on wall shelves, in front of or behind the cash register.

Hinstellen. Deckel auf. Fertig! Die belieb-

ten Geschenkbeutel von Stewo werden 

neu standardmässig in praktischen Kar-

tondisplays geliefert. Diese finden überall 

ihren Platz: auf Verkaufstischen, in Wand-

regalen, vor oder hinter der Kasse. 

Posez-les. Ouvrez le couvercle. Prêt! Les 

populaires pochettes-cadeaux Stewo sont 

désormais fournis en standard dans des 

présentoirs en carton pratiques. Ils trou-

vent leur place partout: sur les tables de 

vente, sur les étagères murales, devant ou 

derrière la caisse.

More ENVELOPE GIFT BAGS in Everyday Collection 2021

ENVELOPE GIFT BAGS  I  GESCHENKBEUTEL  I  POCHETTES-CADEAUX 
 
12 × 22 + 6 cm  l  TU: 100 pieces

2531 5568 66  l  PK 760

2531 6008 46  l  PK 7602531 5572 25  l  PK 763

w(6D0A5A*SOTRQR(

w(6D0A5A*SOTQPL(w(6D0A5A*SOTQLN(
2531 5967 80  l  PK 760

w(6D0A5A*SOTQSM(

2531 5567 28  l  PK 760 2531 9790 70  l  PK 760

w(6D0A5A*SOTRTS( w(6D0A5A*SOTRMT(
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PRIVATE LABEL –
YOUR OWN DESIGN

Would you like to have gift wrapping paper or a bag with your own custom design?  

We will be happy to assist you in designing or creating your individual gift wrap. You’ll 

benefit from our Stewo design team’s extensive experience and a huge range of motifs.

Sie möchten ein Geschenkpapier oder eine 

Tragetasche mit Ihrem eigenen Design? 

Wir unterstützen Sie gerne beim Design- 

und Produktionsprozess Ihrer persönli-

chen Verpackung. Sie profitieren von  

der grossen Erfahrung des hauseigenen  

Stewo-Design-Teams und einem riesigen 

Fundus an Motiven.

Vous désirez un papier-cadeau ou un cabas 

dans votre propre design ? Nous serons 

heureux de vous assister dans la concep-

tion et durant la production de votre em-

ballage personnalisé. Vous disposerez de 

la grande expérience de l’équipe design 

de Stewo et d’un grand choix de motifs.





STICKERS
AUFKLEBER
AUTOCOLLANTS55ST
AU
AU

Parfaits pour décorer ou scel-

ler du papier de soie, des po-

chettes ou des cadeaux. Grâce 

à la variété des modèles, vous 

trouverez forcément quelque 

chose pour chaque destina-

taire et chaque occasion. Les 

différents motifs et les petits 

messages font du moment du 

don un temps précieux.

Zum Verzieren oder Verschlies-

sen von Seidenpapier, Beuteln 

oder Geschenken. Dank der 

Vielfalt an Designs ist garan-

tiert für jeden Empfänger und 

jeden Anlass etwas dabei. Ver-

schiedene Motive und kleine 

Botschaften machen so den 

Moment des Schenkens zu ei-

nem kostbaren Augenblick.

For decorating or sealing tissue paper, envelope bags or gifts. 

Thanks to the variety of designs, you are sure to find something 

for every addressee and occasion. Different motifs and small 

messages make the moment of giving a precious experience.
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STICKERS
AUFKLEBER  |  AUTOCOLLANTS5
TU: 1 roll

w(6D0A5A*SPKMOO(

w(6D0A5A*SPKMKQ(

w(6D0A5A*SPKMLN(

w(6D0A5A*SPKMPL(

w(6D0A5A*SPKMNR(

w(6D0A5A*SPKMRP(

w(6D0A5A*SPKMMK(

w(6D0A5A*SPKMSM( w(6D0A5A*SPKMQS(

ROLLO   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5568 60  l  PK 890

JANNE  
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5519 56  l  PK 890

CHILLY   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5567 60  l  PK 890

CARE   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 6008 43  l  PK 890

PIKA   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5520 25  l  PK 890

HERTA   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5522 60  l  PK 890

NAOMI   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5922 20  l  PK 890

STRIBE   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5967 80  l  PK 890

DARLIN   
Ø 5 cm  l  TU: 250 stickers 
 
2584 5521 70  l  PK 890

STICKER 
DISPENSER BOX

w(6D0A5A*SOSRSO(

STICKER DISPENSER BOX
11 × 7 × 11 cm  l  TU: 1 piece

(without content)

2589 1248 60  l  PK 915

Order an additional sturdy sticker dispenser box.  
Perfect for neat storage and easy to reuse.
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ONE COLOUR66ON

Express yourself with colours. Gift wrapping paper, bags, card-

board boxes, napkins and more can be found in this collection –

in 16 brilliant plain colours. Young or old, summer or winter : 

with the One Colour products, you’ll find the right colour – for 

every occasion and at any time of the year.

Sagen Sie es mit Farben. Trage- 

taschen, Kartonagen, Geschenk- 

papiere, Servietten und vieles 

mehr finden Sie in dieser Kol-

lektion in 16 brillanten Uni- 

Farben. Ob jung oder alt, Som-

mer oder Winter: mit den One 

Colour-Produkten haben Sie zu 

jedem Anlass und zu jeder Jahres- 

zeit die richtige Farbe zur Hand.

Dites-le en couleur. On trouve 

des papiers, cabas, boîtes, ser-

viettes et bien plus encore dans 

cette collection en 16 couleurs 

unies et lumineuses. Jeune ou 

vieux, en été ou en hiver : avec 

les produits One Colour, vous 

aurez toujours la bonne couleur 

à portée de main, en toute oc-

casion et en toute saison.
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A VARIETY OF 
FORMATS AND SIZES

SINGLE ROLLS 
70 cm × 2 m  
70 cm × 5 m

70 cm × 10 m

GIFT BOXES 
10-part set

GIFT BOXES 
4-part set

GIFT BAGS 
10 × 8 × 14 cm

GIFT BAGS 
18 × 8 × 21 cm

GIFT BAGS 
11 × 10.5 × 36 cm

GIFT BAGS 
23 × 13 × 30 cm

MINI GIFT BAGS
10 × 8 × 14 cm

42

NAPKINS 
33 × 33 cm

GIFT BOXES A4 +
24 ×33 × 6 cm

GIFT BOXES A5 +
16.5 × 24 × 6 cm

GIFT BOXES A6 +
12 × 16.5 × 6 cm

GIFT BOXES 
11 × 11 × 12 cm

GIFT BOXES A5
17 × 22.5 × 3 cm

GIFT BOXES A8
6 × 9 × 3 cm

NEW
FORMAT

NEW
FORMAT NEW

FORMAT NEW
FORMAT NEW

FORMAT
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Combine the colours of the One Colour collection with other Stewo designs. 

Kombinieren Sie die Farben der One Colour Kollektion zu den weiteren Stewo-Designs. 

Associez les couleurs de la collection One Colour aux autres motifs Stewo. 

CHOOSE YOUR 
FAVOURITE COLOUR

Beige

Dark red

Turquoise

Brown Kraft

Yellow

Pink

Light green

Grey Kraft

Orange

Light blue

Dark green

Gold

Red

Dark blue

Black

Silver

43
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ONE COLOUR6

2543 7855 98  l  PK 285 2543 7836 98  l  PK 285 2543 7826 98  l  PK 285 2543 6166 66  l  PK 285

2543 7845 98  l  PK 285 2543 7828 98  l  PK 285 2543 7822 98  l  PK 285

2543 7843 98  l  PK 285 2543 6448 56  l  PK 285 2543 7820 98  l  PK 285

2543 7842 98  l  PK 285 2543 6449 49  l  PK 285 2543 7856 98  l  PK 285 2543 7821 98  l  PK 285

w(6D0A2B*LSRTQQ( w(6D0A2B*LSSKNL( w(6D0A2B*LSSKTN( w(6D0A5A*SKNOKK(

w(6D0A2B*LSSKMO(

2543 7834 98  l  PK 285

w(6D0A2B*LSSKOS(

w(6D0A2B*LSSKQM( w(6D0A2B*LSSLLQ(

w(6D0A2B*LSRTTR( w(6D0A2B*LSRTMS( w(6D0A2B*LSSLNK(

w(6D0A2B*LSSKKK( w(6D0A2B*LSRSLM( w(6D0A2B*LSRTNP( w(6D0A2B*LSSLMN(

2544 6166 97  l  PK 2902544 7826 97  l  PK 290

2544 7845 97  l  PK 290 2544 7828 97  l  PK 290 2544 7822 97  l  PK 290

2544 7843 97  l  PK 290 2544 6448 97  l  PK 290 2544 7820 97  l  PK 290

2544 7842 97  l  PK 290 2544 6449 97  l  PK 290 2544 7856 97  l  PK 290 2544 7821 97  l  PK 290

w(6D0A5A*SOPTLM( w(6D0A5A*SOPRTK( w(6D0A5A*SOPRSN(

w(6D0A5A*SOPSLN(

2544 7834 97  l  PK 290

w(6D0A5A*SOPROP(

w(6D0A5A*SOPSKQ( w(6D0A5A*SOPTON(

w(6D0A5A*SOPTNQ( w(6D0A5A*SOPRPM( w(6D0A5A*SOPRRQ(

w(6D0A5A*SOPTMT( w(6D0A5A*SOPTQR( w(6D0A5A*SOPQRR( w(6D0A5A*SOPTPK(

w(6D0A5A*SOPRQT(
2544 7836 97  l  PK 2902544 7855 97  l  PK 290

GIFT BAGS  I  TRAGETASCHEN  I  CABAS 
 
embossed, ribbed ribbon  l  TU: 10 pieces  l  l 
18 × 8 × 21 cm

GIFT BAGS  I  TRAGETASCHEN  I  CABAS 
 
embossed, ribbed ribbon  l  TU: 10 pieces  l  l 
23 × 13 × 30 cm

2544 7829 97  l  PK 290

w(6D0A5A*SOPQTL(

2543 7829 98  l  PK 285

w(6D0A2B*LSSKPP(

NEW
FORMAT
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2546 7855 98  l  PK 285 2546 7836 98  l  PK 285 2546 7826 98  l  PK 285 2546 6166 66  l  PK 285

2546 7845 98  l  PK 285 2546 7828 98  l  PK 285 2546 7822 98  l  PK 285

2546 7843 98  l  PK 285 2546 6448 56  l  PK 285 2546 7820 98  l  PK 285

2546 7842 98  l  PK 285 2546 6449 49  l  PK 285 2546 7856 98  l  PK 285 2546 7821 98  l  PK 285

w(6D0A2B*LSSOQS( w(6D0A2B*LSSQMS( w(6D0A2B*LSSQQQ( w(6D0A5A*SKNOPP(

w(6D0A2B*LSSPKP(

2546 7834 98  l  PK 285

w(6D0A2B*LSSQNP(

w(6D0A2B*LSSQPT( w(6D0A2B*LSSTNM(

w(6D0A2B*LSSPPK( w(6D0A2B*LSSONR( w(6D0A2B*LSSTPQ(

w(6D0A2B*LSSPQR( w(6D0A2B*LSSNTK( w(6D0A2B*LSSOOO( w(6D0A2B*LSSTOT(

2541 7855 98  l  PK 280 2541 7836 98  l  PK 280 2541 7826 98  l  PK 280 2541 6166 66  l  PK 280

2541 7845 98  l  PK 280 2541 7828 98  l  PK 280 2541 7822 98  l  PK 280

2541 7843 98  l  PK 280 2541 6448 56  l  PK 280 2541 7820 98  l  PK 280

2541 7842 98  l  PK 280 2541 6449 49  l  PK 280 2541 7856 98  l  PK 280 2541 7821 98  l  PK 280

w(6D0A2B*LSSLRS( w(6D0A2B*LSSMMM( w(6D0A2B*LSSMSO( w(6D0A5A*SKNONL(

w(6D0A2B*LSSLSP(

2541 7834 98  l  PK 280

w(6D0A2B*LSSMNT(

w(6D0A2B*LSSMRR( w(6D0A2B*LSSMTL(

w(6D0A2B*LSSMKS( w(6D0A2B*LSSLPO( w(6D0A2B*LSSNOP(

w(6D0A2B*LSSMLP( w(6D0A2B*LSSLOR( w(6D0A2B*LSSLQL( w(6D0A2B*LSSNML(

GIFT BAGS  I  TRAGETASCHEN  I  CABAS 
 
embossed, ribbed ribbon  l  TU: 10 pieces  l  l 
11 × 10.5 × 36 cm

GIFT BAGS  I  TRAGETASCHEN  I  CABAS 
 
embossed, ribbed ribbon  l  TU: 10 pieces  l  l 
10 × 8 × 14 cm

2541 7829 98  l  PK 280

w(6D0A2B*LSSMQK(

2546 7829 98  l  PK 285

w(6D0A2B*LSSQOM(



46

ONE COLOUR6

2541 6435 98  l  PK 280

2541 6435 99  l  PK 280

w(6D0A2B*LSTKPM(

w(6D0A2B*LSTKML(

MINI GIFT BAGS  I  MINI-TRAGETASCHEN  I  CABAS MINI 
 
embossed, ribbed ribbon  l  TU: 48 pieces in a cardboard display (6 colours) 
10 × 8 × 14 cm  l  display: 34 × 20 × 6 cm
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ORDER WITH A SYSTEM

Stewo has revised the formats of the gift bags and gift boxes for the Everyday 2022 

collection. Simpler, clearer and tidier to achieve the best possible use of space on the 

sales floor. A new size system for the gift boxes has been defined based on the familiar 

and proven DIN dimensions. Different formats can thus be stacked neatly and in a  

space-saving manner. The format adjustment of the carrier bags allows an optimal ar-

rangement on shop systems.

Stewo hat für die Kollektion Everyday 

2022 die Formate der Tragetaschen und 

Geschenkboxen überarbeitet. Einfacher, 

übersichtlicher und ordentlicher, um den 

Platz auf der Verkaufsfläche bestmöglich 

auszunutzen. Basierend auf den bekann-

ten und bewährten DIN-Massen wurde 

ein neues Grössen-System bei den Karto-

nagen definiert. Damit lassen sich unter-

schiedliche Formate platzsparend und  

ordentlich stapeln. Die Formatanpassung 

bei den Tragetaschen erlaubt eine opti-

male Anordnung an Shopsystemen.

Stewo a revu les formats des cabas et des 

boîtes-cadeaux pour la collection Everyday 

2022. Elle est désormais plus simple, plus 

claire et plus ordonnée afin d’optimiser 

l’utilisation de l’espace sur la surface de 

vente. Nous avons défini un nouveau sys-

tème de dimensions pour les boîtes en car-

ton, basé sur les dimensions DIN familières 

et éprouvées. Les différents formats peuvent 

ainsi être empilés proprement et de manière 

peu encombrante. L’ajustement du format 

des sacs permet une disposition optimale 

sur les systèmes de magasins.
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ONE COLOUR6

2551 7855 92  l  PK 73 2551 7836 92  l  PK 73 2551 7826 92  l  PK 73 2551 6166 92  l  PK 73

2551 7845 92  l  PK 73 2551 7828 92  l  PK 73 2551 7822 92  l  PK 73

2551 7843 92  l  PK 73 2551 6448 92  l  PK 73 2551 7820 92  l  PK 73

2551 7842 92  l  PK 73 2551 6449 92  l  PK 73 2551 7856 92  l  PK 73 2551 7821 92  l  PK 73

w(6D0A5A*SOQKLS( w(6D0A5A*SOQKRK( w(6D0A5A*SOQKOT( w(6D0A5A*SOQKNM(

w(6D0A5A*SOQKQN(

2551 7834 92  l  PK 73

w(6D0A5A*SOPTTS(

w(6D0A5A*SOQKPQ( w(6D0A5A*SOQLOS(

w(6D0A5A*SOQKTO( w(6D0A5A*SOQKKL( w(6D0A5A*SOQKMP(

w(6D0A5A*SOQKSR( w(6D0A5A*SOQLRT( w(6D0A5A*SOPTRO( w(6D0A5A*SOQLQM(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  BOÎTES-CADEAUX 
 
embossed  l  TU: 4 pieces 
16.5 × 24 × 6 cm ( A5+ )

2551 7855 93  l  PK 76 2551 7836 93  l  PK 76 2551 7826 93  l  PK 76 2551 6166 93  l  PK 76

2551 7845 93  l  PK 76 2551 7828 93  l  PK 76 2551 7822 93  l  PK 76

2551 7843 93  l  PK 76 2551 6448 93  l  PK 76 2551 7820 93  l  PK 76

2551 7842 93  l  PK 76 2551 6449 93  l  PK 76 2551 7856 93  l  PK 76 2551 7821 93  l  PK 76

w(6D0A5A*SOQMMN( w(6D0A5A*SOQNOQ( w(6D0A5A*SOQNLP( w(6D0A5A*SOQMOR(

w(6D0A5A*SOQNNT(

2551 7834 93  l  PK 76

w(6D0A5A*SOQMKT(

w(6D0A5A*SOQNMM( w(6D0A5A*SOQNRR(

w(6D0A5A*SOQNQK( w(6D0A5A*SOQMLQ( w(6D0A5A*SOQMNK(

w(6D0A5A*SOQNPN( w(6D0A5A*SOQNTL( w(6D0A5A*SOQLSQ( w(6D0A5A*SOQNSO(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  BOÎTES-CADEAUX 
 
embossed  l  TU: 4 pieces 
24 × 33 × 6 cm ( A4+ )

2551 7829 92  l  PK 73

w(6D0A5A*SOPTSL(

2551 7829 93  l  PK 76

w(6D0A5A*SOQLTN(

NEW
FORMAT

NEW
FORMAT
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2551 7855 91  l  PK 71 2551 7836 91  l  PK 71 2551 7826 91  l  PK 71 2551 6166 91  l  PK 71

2551 7845 91  l  PK 71 2551 7828 91  l  PK 71 2551 7822 91  l  PK 71

2551 7843 91  l  PK 71 2551 6448 91  l  PK 71 2551 7820 91  l  PK 71

2551 7842 91  l  PK 71 2551 6449 91  l  PK 71 2551 7856 91  l  PK 71 2551 7821 91  l  PK 71

w(6D0A5A*SOQOOP( w(6D0A5A*SOQPKQ( w(6D0A5A*SOQORQ( w(6D0A5A*SOQOQT(

w(6D0A5A*SOQOTK(

2551 7834 91  l  PK 71

w(6D0A5A*SOQOML(

w(6D0A5A*SOQOSN( w(6D0A5A*SOQPNR(

w(6D0A5A*SOQPMK( w(6D0A5A*SOQONS( w(6D0A5A*SOQOPM(

w(6D0A5A*SOQPLN( w(6D0A5A*SOQPPL( w(6D0A5A*SOQOKR( w(6D0A5A*SOQPOO(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  BOÎTES-CADEAUX 
 
embossed  l  TU: 4 pieces 
12 × 16.5 × 6 cm ( A6+ )

2551 7855 90  l  PK 72 2551 7836 90  l  PK 72 2551 7826 90  l  PK 72 2551 6166 90  l  PK 72

2551 7845 90  l  PK 72 2551 7828 90  l  PK 72 2551 7822 90  l  PK 72

2551 7843 90  l  PK 72 2551 6448 90  l  PK 72 2551 7820 90  l  PK 72

2551 7842 90  l  PK 72 2551 6449 90  l  PK 72 2551 7856 90  l  PK 72 2551 7821 90  l  PK 72

w(6D0A5A*SOPRLO( w(6D0A5A*SOPSPL( w(6D0A5A*SOPSMK( w(6D0A5A*SOPRNS(

w(6D0A5A*SOPSOO(

2551 7834 90  l  PK 72

w(6D0A5A*SOPQSO(

w(6D0A5A*SOPSNR( w(6D0A5A*SOPSSM(

w(6D0A5A*SOPSRP( w(6D0A5A*SOPRKR( w(6D0A5A*SOPRML(

w(6D0A5A*SOPSQS( w(6D0A5A*SOPTKP( w(6D0A5A*SOPQPN( w(6D0A5A*SOPSTT(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  BOÎTES-CADEAUX 
 
embossed  l  TU: 6 pieces 
11 × 11 × 12 cm

2551 7829 90  l  PK 72

w(6D0A5A*SOPQQK(

2551 7829 91  l  PK 71

w(6D0A5A*SOQOLO(

NEW
FORMAT

NEW
FORMAT
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ONE COLOUR6

2552 7855 10  l  PK 385 2552 7836 28  l  PK 385 2552 7826 47  l  PK 385 2552 6166 66  l  PK 385

2552 7845 17  l  PK 385 2552 7828 46  l  PK 385 2552 7822 70  l  PK 385

2552 7843 20  l  PK 385 2552 6448 56  l  PK 385 2552 7820 80  l  PK 385

2552 7842 22  l  PK 385 2552 6449 49  l  PK 385 2552 7856 51  l  PK 385 2552 7821 75  l  PK 385

w(6B3A7E*KMOPLS( w(6B3A7E*KMOPQN( w(6B3A7E*KMOQLR( w(6B3A7E*KRNMQO(

w(6B3A7E*KMOPMP(

2552 7834 41  l  PK 385

w(6B3A7E*KMOPSR(

w(6B3A7E*KMOQKK( w(6B3A7E*KMOQMO(

w(6B3A7E*KMOPNM( w(6B3A7E*KQNQQL( w(6B3A7E*KMOQOS(

w(6B3A7E*KMOPOT( w(6B3A7E*KQNQMN( w(6B3A7E*KMOPKL( w(6B3A7E*KMOQNL(

2553 7855 10  l  PK 390 2553 7836 28  l  PK 390 2553 7826 47  l  PK 390 2553 6166 66  l  PK 390

2553 7845 17  l  PK 390 2553 7828 46  l  PK 390 2553 7822 70  l  PK 390

2553 7843 20  l  PK 390 2553 6448 56  l  PK 390 2553 7820 80  l  PK 390

2553 7842 22  l  PK 390 2553 6449 49  l  PK 390 2553 7856 51  l  PK 390 2553 7821 75  l  PK 390

w(6B3A7E*KMONQP( w(6B3A7E*KMOOLT( w(6B3A7E*KMOOQO( w(6B3A7E*KRNMPR(

w(6B3A7E*KMONRM(

2553 7834 41  l  PK 390

w(6B3A7E*KMOONN(

w(6B3A7E*KMOOPR( w(6B3A7E*KMOORL(

w(6B3A7E*KMONST( w(6B3A7E*KQNQKT( w(6B3A7E*KMOOTP(

w(6B3A7E*KMONTQ( w(6B3A7E*KQNPMO( w(6B3A7E*KMONPS( w(6B3A7E*KMOOSS(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  BOÎTES-CADEAUX 
 
4-part set  I  embossed  l  TU: 1 set 
36 × 23 × 17 cm  l  34 × 21 × 15.5 cm  l  32 × 19 × 14 cm  l  30 × 17 × 12.5 cm

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  BOÎTES-CADEAUX 
 
10-part set  l  embossed  l  TU: 1 set 
26 × 17 × 7 cm  l  24 × 16 × 6 cm  l  22 × 14 × 6 cm  l  20 × 12 × 5 cm  l  18 × 11 × 5 cm 
16 × 10 × 4 cm  l  14 × 9 × 4 cm  l  12 × 8 × 3 cm  l  10 × 7 × 3 cm  l  8 × 5.5 × 2.5 cm

2552 7829 42  l  PK 385

w(6B3A7E*KMOPTO(

2553 7829 42  l  PK 390

w(6B3A7E*KMOOOK(
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2551 7855 97  l  PK 22 2551 7836 97  l  PK 22 2551 7826 97  l  PK 22 2551 6166 97  l  PK 22

2551 7845 97  l  PK 22 2551 7828 97  l  PK 22 2551 7822 97  l  PK 22

2551 7843 97  l  PK 22 2551 6448 97  l  PK 22 2551 7820 97  l  PK 22

2551 7842 97  l  PK 22 2551 6449 97  l  PK 22 2551 7856 97  l  PK 22 2551 7821 97  l  PK 22

w(6D0A2B*LSSQKO( w(6D0A2B*LSSQTR( w(6D0A2B*LSSRNO( w(6D0A5A*SKNOLR(

w(6D0A2B*LSSQLL(

2551 7834 97  l  PK 22

w(6D0A2B*LSSRKN(

w(6D0A2B*LSSRMR( w(6D0A2B*LSSROL(

w(6D0A2B*LSSQRN( w(6D0A2B*LSSPSL( w(6D0A2B*LSSRPS(

w(6D0A2B*LSSQSK( w(6D0A2B*LSSPON( w(6D0A2B*LSSPTS( w(6D0A2B*LSRPRR(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  JEU DE BOÎTES 
 
embossed  l  TU: 6 pieces 
6 × 9 × 3 cm ( A8 )

2551 7829 97  l  PK 22

w(6D0A2B*LSSRLK(

2551 7855 95  l  PK 30 2551 7836 95  l  PK 30 2551 7826 95  l  PK 30 2551 6166 95  l  PK 30

2551 7845 95  l  PK 30 2551 7828 95  l  PK 30 2551 7822 95  l  PK 30

2551 7843 95  l  PK 30 2551 6448 95  l  PK 30 2551 7820 95  l  PK 30

2551 7842 95  l  PK 30 2551 6449 95  l  PK 30 2551 7856 95  l  PK 30 2551 7821 95  l  PK 30

w(6D0A2B*LSSRTQ( w(6D0A2B*LSSSNN( w(6D0A2B*LSSSRL( w(6D0A5A*SKNOMO(

w(6D0A2B*LSSSKM(

2551 7834 95  l  PK 30

w(6D0A2B*LSSSOK(

w(6D0A2B*LSSSQO( w(6D0A2B*LSSSSS(

w(6D0A2B*LSSSLT( w(6D0A2B*LSSRRM( w(6D0A2B*LSSTKL(

w(6D0A2B*LSSSMQ( w(6D0A2B*LSSRQP( w(6D0A2B*LSSRST( w(6D0A2B*LSSSTP(

GIFT BOXES  I  GESCHENKBOXEN  I  JEU DE BOÎTES 
 
embossed  l  TU: 6 pieces 
17 × 22.5 × 3 cm ( A5 )

2551 7829 95  l  PK 30

w(6D0A2B*LSSSPR(
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ONE COLOUR6

2526 5913 20  l  PK 130

2526 5913 22  l  PK 130

2526 5913 80  l  PK 130

2526 5913 28  l  PK 130

2526 5913 75  l  PK 130

w(6D0A5A*SMOQKN(

2526 5913 46  l  PK 130

w(6D0A5A*SMOQPS(w(6D0A5A*SMOQMR(

2526 5913 47  l  PK 130

w(6D0A5A*SMOQRM( w(6D0A5A*SMOOLM(

w(6D0A5A*SMOQQP(

2526 5913 41  l  PK 130

w(6D0A5A*SMOQST(

2526 5913 49  l  PK 130

w(6D0A5A*SMOQOL(

2526 5913 40  l  PK 130

w(6D0A5A*SMOQNO(

w(6D0A5A*SMOPTR(

2528 5913 65  l  PK 1162528 5913 47  l  PK 116

2528 5913 15  l  PK 116 2528 5913 46  l  PK 116 2528 5913 70  l  PK 116

2528 5913 20  l  PK 116 2528 6467 56  l  PK 116 2528 5913 80  l  PK 116

2528 5913 22  l  PK 116 2528 5913 49  l  PK 116 2528 5913 51  l  PK 116 2528 5913 75  l  PK 116

w(6D0A5A*SMOONQ( w(6D0A5A*SMOORO( w(6D0A5A*SMOPPT(

w(6D0A5A*SMONRP(

2528 5913 41  l  PK 116

w(6D0A5A*SMOOTS(

w(6D0A5A*SMOOPK( w(6D0A5A*SMOPSK(

w(6D0A5A*SMONSM( w(6D0A2B*LSTMQR( w(6D0A5A*SMOPRN(

w(6D0A5A*SMONTT( w(6D0A5A*SMOPMS( w(6D0A5A*SMONPL( w(6D0A5A*SMOPQQ(

w(6D0A5A*SMONQS(
2528 5913 28  l  PK 1162528 5913 10  l  PK 116

SINGLE ROLLS  I  EINZELROLLEN  I  ROULEAUX À L’UNITÉ 
 
TU: 6 rolls 
70 cm × 5 m

SINGLE ROLLS  I  EINZELROLLEN  I  ROULEAUX À L’UNITÉ 
 
TU: 6 rolls 
70 cm × 2 m

2528 5913 40  l  PK 116

w(6D0A5A*SMOPKO(
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2572 7485 10  l  PK 97 2572 7485 28  l  PK 97 2572 7485 47  l  PK 97

2572 7485 15  l  PK 97 2572 7485 46  l  PK 97

2572 7485 70  l  PK 97

2572 7485 20  l  PK 97

2572 7485 80  l  PK 97

2572 7485 24  l  PK 97 2572 7485 43  l  PK 97

2572 7485 51  l  PK 97

2572 7485 75  l  PK 97

w(6D0A2B*LMOTKT( w(6D0A2B*LMOSRT( w(6D0A2B*LMOTMN(

w(6D0A2B*LMOTPO(

2572 7485 41  l  PK 97

w(6D0A2B*LMOTNK(

w(6D0A2B*LMOTLQ(

w(6D0A2B*LMOTTM(

w(6D0A2B*LMOSPP(

w(6D0A2B*LMOTSP(

w(6D0A2B*LMOSQM( w(6D0A2B*LSOOQK(

w(6D0A2B*LMOTQL(

w(6D0A2B*LMOTRS(

NAPKINS  I  SERVIETTEN  I  SERVIETTES 

3-ply  l  embossed  l  CU: 15 napkins per pack  l  TU: 12 packs 
33 × 33 cm

2572 7485 42  l  PK 97

w(6D0A2B*LMOTOR(

2526 5913 98  I  PK 160 2526 5913 95  l  PK 160 2526 5913 94  l  PK 160

w(6D0A5A*SNLNPT(
2526 5913 96  l  PK 160

w(6D0A5A*SNLNOM( w(6D0A5A*SNLNRN( w(6D0A5A*SNLNSK(

SINGLE ROLLS  I  EINZELROLLEN  I  ROULEAUX À L’UNITÉ 

TU: 12 rolls 
70 cm × 10 m
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CARDBOARD DISPLAY

w(6D0A5A*SPKLKR(

CARDBOARD DISPLAY
60 × 40 × 140 cm  l  TU: 1 piece

assembly required  l  for example content see page 12 & 13

2589 1249 70 l  PK 917

Available from 1 February 2022
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SPECIFICATIONS
SPEZIFIKATIONEN  |  SPÉCIFICATIONS

   ENGLISH DEUTSCH FRANÇAIS

3-ply 3-lagig 3 plis

assembly required Aufbau erforderlich assemblage nécessaire

bright white coated hochweiss gestrichen couché très blanc

Brown / Grey / White Kraft Braun / Grau / Weiss Kraft Kraft brun / gris / blanc

cardboard display Kartondisplay présentoir en carton

coated gestrichen couché

different designs verschiedene Designs designs différents

dispenser box Spenderbox boîte distributrice

embossed geprägt estampé

empty display leeres Display présentoir vide

gift tag Geschenkanhänger étiquette-cadeaux

gsm gm2 gm2

Holo Rainbow Holo-Regenbogen arc-en-ciel holo

hologram Hologramm hologramme

hot foil Heissfolie film transfert à chaud

inside print Innendruck impression intérieure

Kraft paper Kraftpapier papier Kraft

matching envelope passendes Kuvert enveloppe assortie

metallised metallisiert métallisé

neon Neon néon

no stripes ohne Streifen sans rayures

recycled recycelt recyclé

ribbed ribbon Ripsband ruban de reps

sticker Aufkleber autocollant

striped gestreift rayé

Tissue paper Seidenpapier papier de soie

uncoated ungestrichen non couché

without content ohne Inhalt sans contenu

i
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Bitte verwenden Sie für Ihre Bestel-

lungen immer die Stewo-Artikel-

nummern. Sie helfen uns damit, Ihre 

Bestellung schnell und korrekt abzu-

wickeln.

Please always use the Stewo item 

numbers for your orders. This will 

help us to process your order quickly 

and correctly.

Veuillez toujours utiliser les numéros 

d’article Stewo pour vos commandes. 

Vous nous aidez ainsi à traiter votre 

commande rapidement et correcte-

ment.

ITEM NUMBERS
ARTIKELNUMMERN  |  NUMÉROS D’ARTICLEi

PK 124
Price range 
Preiskategorie
Catégorie de prix

2528 7710 20
Colour code 
Farbcode
Code couleur

Stewo

Product family 
Produktfamilie
Famille de produit

Design no. 
Design-Nr.
Nº de dessin

Product family
Produktfamilie
Famille de produit

Abbreviations
Abkürzungen
Abréviations

Designation Bezeichnung Désignation

11 BP Tissue paper sheets flat Seidenpapier Bogen plano Papiers de soie feuilles à plat

13 BP Sheets flat Bogen plano Feuilles à plat

14 BG Sheets folded Bogen gefalzt Feuilles pliées

21–23 AR Counter rolls Sécaré-Rollen Bobines de comptoir

26–28 KR Single rolls Kurzrollen Petits rouleaux

29 KR Single rolls tissue paper Kurzrollen Seidenpapier Petits rouleaux papiers de soie

31–39 GT Envelope gift bags Geschenkbeutel Pochettes-cadeaux

40 FL Gift bags for bottles Flaschenbeutel Cabas pour bouteilles

41–47 TR Gift bags Tragetaschen Cabas

51–54 KA Boxes Kartonagen Boîtes

61–64 GX Cross bottom bags Kreuzbodenbeutel Sac à fond croisé

72–73 SE Napkins Servietten Serviettes 

81–82 AC Accessories Accessoires Accessoires

83 GB Ribbons Geschenkbänder Rubans

84 AK Stickers Aufkleber Autocollants

89 AP Displays Displays Présentoirs
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INDEXi

916002 17/21

919036 18

920016 16/20

920279 20 24

921006 17/21 24

921009 17/21

921022 16/20

922001 17/21

922002 17/21

922003 17/21

922004 16/20

922005 16/20

922006 16/20

922007 20

922008 16/20

922009 22

922010 22

922011 22

922012 22 24 25

922013 22

922014 22

922015 22

922016 22 24 25

922017 22 24 25

922018 22

922019 22 24 25

922020 22

922021 24 25

922022 24 25

922030 28 29

922031 28 29

922032 28

922033 28

922034 28

922035 28

922036 28 29

922037 28

922038 28

922039 28 29

922040 28 29

922041 28 29

922050 18

922051 18

922052 18

922053 18

922054 18

922056 18

922057 18
922058 18
922059 18

922060 18

922061 18

Ident. no.  l  Ident.-Nr.  l  No. ident.

Consumer rolls  l  Kurzrollen  l  Petits rouleaux

 Sheets  l  Bogen  l  Feuilles – 50 × 70 cm

 Sheets  l  Bogen  l  Feuilles – 70 × 100 cm

Counter rolls  l  Sécaré-Rollen  l  Bobines de comptoir – 30 cm, 50 cm, 70 cm
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CU Consumer Unit  l  Konsumenteneinheit  l  Unité consommateur

TU Trade Unit  l  Handelseinheit  l  Unité de commerce

PK Price range  l  Preiskategorie  l  Catégorie de prix

l  with Euro standard hole hook  l  mit Euroloch-Aufhänger  l  avec crochet trou Euro

f Consumer rolls  l  Kurzrollen  l  Petits rouleaux

e Single rolls  l  Einzelrollen  l  Rouleaux à l‘unité

c Counter rolls  l  Sécaré-Rollen  l  Bobines de comptoir

j Sheets  l  Bogen  l  Feuilles – 50 × 70 cm

k Sheets  l  Bogen  l  Feuilles – 70 × 100 cm

Gift bags  l  Tragetaschen  l  Cabas

Gift boxes  l  Geschenkboxen  l  Boîtes-cadeaux

Gifts of money  l  Geldgeschenke  l  Cadeaux en espèces

g Napkins  l  Servietten  l  Serviettes

LEGEND
LEGENDE  |  LÉGENDEi



IMPRESSUM
Design, text and product pictures: Stewo International AG, www.stewo.com
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© All designs are subject to copyright. No delivery guarantee. Subject to change. 
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© Marque déposée pour tous les dessins. Sans garantie de livraison. Sous réserve de modifications.



Stewo International AG
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Switzerland

+41 41 492 51 51
info@stewo.com
www.stewo.com

2589 1224 22

w(6D0A5A*SOQLNL(


